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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2023. 

No dia 04 de dezembro, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 42ª 

Sessão Ordinária de 2023 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de 

quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e 

Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, 

e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gean Mateus Quoos, Felipe Possebon de 

Moura e Otávio Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora 

Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos. Após colocou em 

discussão a Ata da 41ª Sessão Ordinária. de 2023, nada havendo a discutir colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 

 

 
                                             MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 230/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

067/2023, de origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 231/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

068/2023, de origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 236/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

069/2023, de origem do Poder Executivo; 

OFÍCIO Nº 241/2023 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 

071/2023, de origem do Poder Executivo; 
 

ORDEM DO DIA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 057/2023, do Vereador Gean Mateus Quoo; Vem por 

meio deste pedir para que o Poder Executivo juntamente com a Secretaria competente 

faça a manutenção de buracos existentes na rua Taruma e Avenida Pinheiro no Centro de 

Passa Sete. Solicito também que seja feita a instalação de uma faixa de segurança em 

frente ao laboratório BIOMEDICO, pois ali há grande fluxo de pessoas, visando assim a 

melhor segurança para os usuários que transitam pela via. O pedido foi encaminhado 

conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 058/2023, do Vereador Gean Mateus 

Quoo; Vem por meio desse reiterar pedido já feito em de dois mil e vinte e um, dois mil e 

vinte e dois e março de dois mil e vinte e três. Para que o Poder Executivo junto com seu 

órgão competente, efetue o alargamento ou desvio do cerro do Carijo do Buraco, local 

muito estreito onde dificulta o tráfego naquela localidade, trazendo mais segurança e 

conforto aos nossos munícipes e suas famílias. O pedido foi encaminhado conforme 

solicitado. INDICAÇÃO 031/2023 do Verador Gean Mateus Quoos; Que o Poder 

Executivo juntamente com a secretaria da Agricultura adquira uma calcareadeira a lanço 

com capacidade de 5 toneladas para atender mais a demanda de pedidos de nossos 

munícipes. Pois, este é um implemento que auxilia na correção de solo nas propriedades 

rurais trazendo assim maior produtividade para os agricultores de nosso município. 

PROJETO DE LEI Nº 068/2023, que institui a Nota Fiscal de Serviços Eletrônica – NFS-

e no âmbito do Município de Passa Sete/RS e dá outras providências. O Sr. Presidente 

determinou que o Projeto de Lei nº 067/2023 continuasse baixado nas Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento 
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Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres.  PROJETO DE LEI Nº 

069/2023, autoriza o Poder Executivo a incluir ELEMENTO DE DESPESA e abrir 

CRÉDITO ESPECIAL na Lei Orçamentária Anual de 2023, no montante de R$ 4.200,00 

(quatro mil e duzentos reais), e dá outras providências. O Sr. Presidente colocou o mesmo 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 071/2023, autoriza 

o Poder Executivo a abrir Crédito Suplementar até o montante de R$ 200.000,00 

(duzentos mil reais) para reforço de dotação orçamentária insuficiente na Lei 

Orçamentária Anual de 202. O Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o período das 

explicações pessoais onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Devido a 

transmissão ao vivo as explicações pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas 

nas redes sociais e site da câmara de vereadores. Ninguém mais querendo fazer o uso da 

palavra. O Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech deu por encerrada a 42ª Sessão 

Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Alexandre Luis Gonçalves, e por mim 

Andiesca de Moura, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

 

 

Rogério Jose Rech Alexandre Luis Gonçalves 

Presidente Secretário 
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